

进行无愧于时代的文艺创造

新华社北京12月5日电(齐声)2014年10月15日,习近平总书记在北京主持召开文艺工作座谈会,72名来自不同领域的文艺工作者参加。这是继1942年延安文艺座谈会后我们党召开的又一次关于文艺工作的重要会议。

会上,习近平总书记发表重要讲话,深刻阐述了文艺和文艺工作的地位作用和重大使命,创造性地回答了事关文艺繁荣发展的一系列带有根本性、方向性的重大问题,对新时代做好文艺工作作出了全面部署。

“文艺是时代前进的号角,最能代表一个时代的风貌,最能引领一个时代的风气。”习近平总书记指出,文艺事业是党和人民的重要事业,文艺战线是党和人民的重要战线。实现中华民族伟大复兴的中国梦,文艺的作用不可替代,文艺工作者大有可为,广大文艺工作者要高度认识文艺的地位和作用,认识自己所承担的历史使命和责任,要坚持以人民为中心的创作导向,努力创造更多无愧于时代的优秀作品,弘扬中国精神、凝聚中国力量,鼓舞全国各族人民朝气蓬勃迈向未来。

文艺工作座谈会召开五年多来,在习近平总书记重要讲话精神的指引下,我国文艺工作取得丰硕成果,文艺创作持续繁荣,文艺事业欣欣向荣,文艺界展现出新面貌新气象,不断为中华民族伟大复兴凝心聚力、培根铸魂。

壮丽70年 奋斗新时代
新中国峥嵘岁月



12月5日,河北省滦州市鸡冠山生态农业产业园的工人在温室大棚内管理沃柑。入冬以来,冀东地区的唐山、秦皇岛等地农民纷纷投入冬季暖棚果蔬的管理、收获、农产品加工等工作中,变“冬闲”为“冬忙”。
新华社记者杨世尧摄

四川7700余亩农田实现智慧灌溉

新华社成都12月5日电(记者高健钧)记者从四川省农业农村厅获悉,为补齐农业产业园区灌溉设施建设短板,解决灌溉技术与园区发展不匹配问题,四川11个农业产业园区开展了智慧灌溉试点。目前,11个农业智慧灌溉系统建成并逐步投入运行,7735亩产业园实现智慧灌溉。

据介绍,2018年,四川在广汉、彭山、顺庆、威远等11个市、区、县的葡萄、芒果、猕猴桃、柑橘、无花果、蔬菜等产业园开展智慧灌溉试点,设计灌溉总面积1.1万亩,每个试点建设1000亩智慧灌溉设施。

四川省机电排灌管理总站站长尹显智介绍,11个农业产业园的智慧灌溉设施总投资3850万元,其中政府投入2150万元,其余部分由各产业园负责承担。

据了解,智慧灌溉技术落户农业产业园区,将喷灌、滴灌、微灌等节水灌溉技术与互联网、大数据、云计算、物联网技术相融合,实现农业生产智能决策和精准施灌。

“以彭山区马林村500亩葡萄园为例,在建成智慧灌溉系统后,年增加收入和节约支出将达150万余元。”尹显智说。



2月5日,迁安市光彩幼儿园惠安分园的小朋友在园内职业体验馆玩耍。“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,河北省迁安市进一步完善学前教育公共服务体系,不断推进普惠性幼儿园建设。目前,该市已建有145所普惠性公办幼儿园、17所普惠性民办幼儿园,全市普惠幼儿园覆盖率超80%。
新华社记者牟宇摄

(上接一版)市委的要求部署,努力把这次民主生活会的良好成效,转化为推动人大工作的强大力量。一要坚持理想信念,保持政治定力。要始终把坚持深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届四中全会精神作为首要的政治任务,在学深悟透、融会贯通的基础上,提高运用新思想指导实践、推动工作的能力。坚持把政治建设摆在首位,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移地把中央、省委、市委决策部署执行到底、落实到位。二要聚焦突出问题,狠抓整改落实。要紧密围绕党组和个人查摆出的问题,进行再深挖、再梳理、再细化,逐一制定整改方案。进一步细化分解任务、夯实主体责任、明确整改时限、量化具体标准,从严从实推动整改工作,确保立改真改、改深改透。三要切实转变作风,抓好自身建设。党组成员要坚持从自身做起,带头贯彻落实中央八项规定精神,切实转变工作作风,做好表率。以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国的有机统一,在市委坚强领导下,围绕中心、服务大局,全面担负起宪法法律赋予的各项职责,突出抓好立法、监督、代表工作和自身建设,不断推动新时代人大工作再上新台阶。

市人大常委会党组成员出席会议,市人大常委会非党员领导列席会议。

市政协党组召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会

我国国家公园建设迈出实质性步伐

新华社北京12月5日电(记者胡璐)2015年以来,我国国家公园体制试点工作稳妥有序推进,在理顺管理体制、加强生态保护等方面取得实质性进展。目前已基本完成顶层设计,实现国家公园和自然保护区统一管理。

这是记者5日在全国国家公园体制试点工作会议上了解到的。

国家林草局局长张建龙在会上说,各试点区组建统一的管理机构,基本建立起分级管理架构,形成以东北虎豹国家公园为代表的中央直管模式,以大熊猫和祁连山国家公园为代表的中央和省级政府共同管理模式,以三江源和海南热带雨林国家公园为代表的中央委托省级政府管理模式。自然资源所有权边界划定和确权登记工作基本完成。

试点区内所有自然保护区地整合划入国家公园范围,实行统一管理、整体保护和系统修复,并坚持把生态保护摆在第一位,生态保护成效明显。神农架试点区新建25处野生动物通道。武夷山试点区整治违法违规茶山7300亩,完成生态修复6500亩,拆除违建建设39处,生态环境质量稳中向好。钱江源试点区

空气质量优良率明显提升,水资源质量逐年上升。

国家公园体制试点涉及面广、政策性强,现在距离2020年完成试点任务只有一年的时间。张建龙说,要建立稳定统一的管理机构、规范完善的管理体制和高效的运行机制,做好国家公园试点区自然资源资产的确权、登记工作,实现归属清晰、权责明确。

同时科学编制国家公园空间布局方案和总体规划,合理确定国家公园建设数量和规模。重点推动以保护青藏高原“亚洲水塔”“中华水塔”生态服务功能为目的的“地球第三极”国家公园群建设,突出长江、黄河等重要生态安全屏障保护,将名山、大川、重要的湖泊海域等作为国家公园设立优先区域,将具有国家代表性、生态重要性、管理可行性的最重要的自然生态系统纳入国家公园体系,实行整体保护、系统保护,并积极推动建立资金保障长效机制。

明年下半年,国家林草局将组织开展试点验收工作,对达到标准和要求的,正式设立国家公园。

市政协党组召开

“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会

(上接一版)完善党组和个人整改方案,细化整改措施,明确整改时限和要求,落实整改责任。要以钉钉子精神抓好整改,力戒形式主义、官僚主义。要强化政治责任,加强市政协党组自身建设。要持续深入抓好理论武装,以理论上的坚定保持政

治上的清醒。要旗帜鲜明讲政治,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,要始终坚持以政治建设为统领,坚持党对政协工作的全面领导。三要牢记初心使命,推动全市政协工作再上新台阶。要进一步持续深化学习习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻落实中央政协工作会议精神,进一步加强党对政协工作全面领导和改进工作作风,更好地履行党和人民赋予的职责使命,为全面提升白城振兴发展水平作出新贡献。

市政协党组成员出席会议。

践行初心使命 让全市人民过上更加美好的日子

(上接一版)一步一个脚印地把白城推向了全面发展、整体提升的新阶段,迈出了新步伐。主题教育扎实开展,经济运行保持总体平稳,脱贫攻坚取得决定性进展,城市建设更加精细有序,生态环境质量明显提升,改革开放全面持续深化,各项民生工作顺利实施,宣传思想文化创新发展,民主法治建设稳步推进,党的建设更加坚强有力……取得了有目共睹的骄人成绩,开创了建设吉林西部区域性中心城市的新局面,进入了新的提升发展阶段。

白城发展的“接力跑”,在新一棒能否跑出好成绩,取决于“怎么看”。市委六届六次全会再次为白城高质量发展,全面巩固提升,全方位振兴,让全市人民过上更加美好的日子绘出了清晰的路线图,提出了开展“重点工作提升年”活动,确保主要经济指标平稳增长、力争明显回升好转的白城目标。

全会提出的目标,是综合考虑我市现状和当前形势,在深入调研、认真分析、多方研判的基础上确定的。既体现稳中求进的工作总基调,又顺应新时代发展趋势,兼顾我们“追赶超越”必须守住必要增速的现实需要和底线要求;既坚持建设现代化经济体系质量第一、效率优先的要求,又体现白城尽快建成吉林西部区域性中心城市的高质量高速高效益;既有近期各项具体的指标,又有长远的白城梦想。我们对这一目标要有充分的认识,更要有坚定的信心。

白城发展的航船,能否快速驶入全面提升振兴发展的航道,取决于“怎么干”。全会提出的目标,通过努力完全可以实现,但绝不是轻轻松松、一蹴而就,全市上下必须为之付出艰巨、艰苦的努力,必须对党的十九届四中全会、省委十一届六次全会精神全面贯彻落实,对省委、市委决策坚决践行,对市情吃准吃透,对改革创新坚定不移,按照市委的部署要求,以“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“坐不住”的责任感,狠抓政策落实,把每一项举措抓细、抓实、抓出成效。我们只要充分利用一切有利条件,以大气魄和大作为,化挑战为机遇,变压力为动力,坚定科学发展信心,积极有效应对,就一定能在困难中攀高,在逆境中上扬,不断开创全市振兴发展、全面提升的新局面。

行至半山不停步,船到中流当奋楫。迎着新一年的曙光,白城奔跑向前的步伐更加坚定有力。让我们在市委的坚强领导下,坚定信心、直面挑战、稳中求进、埋头苦干,以饱满的热情、昂扬的斗志、务实的作风,践行初心使命,用实际行动向200万白城人民交出一份靓丽答卷。

公告

通榆县2019年农村公路“畅返不畅”整治建设项目19标段项目现已完工,已竣工验收,我公司现对上述工程项目支付农民工工资的情况进行公告。如有拖欠农民工工资的情况,请被拖欠人及时与我公司进行联系。并对被拖欠事实进行说明且提供证明材料,说明及证明材料必须真实、有效。如因虚假说明所导致的经济与法律责任由做出虚假说明者承担。自本公告之日起45日内(截止时间为2020年1月18日)如有拖欠情况

说明,我公司将对拖欠事实进行调查,核实。经调查发现情况属实我公司工程部(电话:028-86143889)将协助被拖欠者及时拿到被拖欠工资,如超出约定时间再予说明,我公司将不再予以受理,不利后果由本人自行承担。
工程部座机:028-86143889
联系人:罗工 15881008875
特此公告
四川中桥建设工程有限公司
2019年12月5日

招聘启事

因业务拓展需要,白城日报社广告部现面向社会招聘广告业务人员。
电话:3323838

暖库招租

【白城华运物流配送有限公司】



白城华运物流配送有限公司在工业园区新建综合物流园,该物流园总占地面积两万多平方米,其中有4个独立暖库总面积12128平方米,独立办公楼一座面积3626平方米,适合开办大型医药物流和各种现代化物流仓储。

库房高度达12米,屋顶有天窗,室内明亮。物流园内设有办公室、会议室、食堂可供用户使用。室外有十分平整的1万平方米大型停车场,库房周围道路通畅,出库入库十分便利。物流园位置与市区距离开车不足15分钟,地理位置优越,交通十分便利。

分体招租

您的物我来管,为您代储、代管、代记账
您的活我来干,为您代装、代卸、代整理

整体招租

黄金地段 坐拥财富

地址:白城工业园区洮儿河路456号
(园区管委会对面东300米路南,醉花色酒店西侧)

招租热线 16509041000



规划示意图